דף עבודה בנושא: פעולות החשבון בשברים פשוטים

א. משמעות השבר
1) החלק הצבוע הוא:
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א. 
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 מהצורה כולה.                ג. 
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 מהצורה כולה.

 ב. 
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 מהצורה כולה.               ד. 
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8

 מהצורה כולה.

2) איזה חלק צבוע בשחור בכל אחת מהצורות הבאות?

     

  א.                                                  ב.                                        ג.                               


3) צבעו 
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 מהעיגולים. הראו שתי דרכים שונות של צביעה.


4) חיילים הסתדרו בתרגילי סדר כמו שמתואר בציור.          
    רק  ל- 
[image: image6.wmf]4
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  מהם היו רובים.

   לכמה חיילים היו רובים ?   _____       

ב. צמצום שברים
    צמצמו את השברים הבאים (עליכם לחלק את המונה והמכנה באותו מספר!)
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ג. הרחבת שברים
   הרחיבו את השברים הבאים (בדקו תחילה בכמה עליכם לכפול את המונה או  המכנה!)
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ד. הפיכה למספר מעורב
כתבו את השברים המדומים כמספרים מעורבים:
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ה. חיבור שברים פשוטים


ו. חיסור שברים פשוטים
(
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   (חיסור עם פריטה                                                                                                                                                                         
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  (חיסור (כולל מכנה משותף)
                           
[image: image12.wmf]=

-

=

-

=

-

=

-

=

-

=

-

=

-

=

-

3

2

8

8

3

9

)

8

18

7

6

5

4

)

4

4

3

3

5

2

8

)

7

3

2

1

6

5

7

)

3

2

1

5

3

1

12

)

6

8

1

3

4

3

4

)

2

4

3

1

4

1

5

)

5

7

3

2

7

5

5

)

1


ז. כתבו את השבר המעורב כשבר מדומה:
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ח. מכפלה של שברים פשוטים

(
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(
                               
[image: image15.wmf]=

´

=

´

=

´

=

´

=

´

=

´

=

´

=

´

5

2

5

3

1

3

)

8

5

3

3

6

5

)

4

9

1

1

4

1

5

)

7

3

1

1

2

1

)

3

2

1

2

3

1

1

)

6

15

20

7

)

2

7

3

2

2

)

5

5

3

10

)

1


ט. מנה של שברים פשוטים
    ● הפכו כל מספר לשבר מדומה.

    ● עליכם להשתמש בכפל בהופכי.
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